

STEZKA ČESKEM – Plzeňský kraj

úsek 2 – Prášily – Železná Ruda



startovní číslo

A Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Než se vydáme po žluté TZT na Gsenget můžeme si prohlédnout Pomník zmizelým obcím odhalený v roce 2001. Z Gsengetu pokračujeme vpravo po červené TZT přes Zlatý stoleček k jezeru Laka. Cestou můžeme využít několika vyhlídek na šumavskou přírodu. Stále po červené TZT jdeme kolem vodního kanálu z jezera Laka k rozcestníku Pod Polomem, kde se připojíme na NS Tetřeví. Ta nás bude provázet až k TR Železná Ruda – Debrník, odkud po zelené TZT dojdeme na Klostermannovo náměstí v Železné Rudě a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC Železná Ruda.

B Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Odtud půjdeme po zelené TZT (Vintířova stezka) na TR Vysoké lávky, tady přejdeme na žlutou TZT a dojdeme k TR Hůrka. Cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Staré Hůrky. Po žluté TZT pokračujeme k TR Vodní Kanál (kanál z jezera Laka), odtud půjdeme po červené TZT částečně společně NS Tetřeví na TR Železná Ruda – Debrník. Zelená TZT nás dovede na Klostermannovo náměstí a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC v Železné Rudě.

C Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jdeme vpravo k rozcestníku turisticky značených tras (TZT). Odtud půjdeme po zelené TZT (Vintířova stezka) na TR Vysoké lávky, tady přejdeme na žlutou TZT a dojdeme k TR Hůrka. Cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Staré Hůrky. Pokračujeme po modré TZT k TR Jezero Laka, odtud půjdeme po červené TZT částečně společně NS Tetřeví na TR Železná Ruda – Debrník. Zelená TZT nás dovede na Klostermannovo náměstí a odtud vlevo cca 300 m do cíle před IC v Železné Rudě.

D Pouze pro cyklisty. Z výchozího místa na terase kavárny Pampeliška jedeme vlevo po cyklotrase 33 k TR Prášilský potok. Dále pojedeme vlevo po cyklotrase 2119 k TR Hůrka, cestou mineme kapli sv. Kříže, památník osobám usmrceným na st. hranici a Pamětní knihu Staré Hůrky. Odtud pojedeme po cyklotrase 2113 částečně společně NS Tetřeví až na Klostermannovo náměstí v Železné Rudě a odtud vlevo po cyklotrase 33 – EV 13 cca 300 m do cíle před IC Železná Ruda.

ODKUD – KAM	ZNAČENÍ	KM ÚSEK	KM CELKEM	POZNÁMKA
A – Prášily – TR Gsenget	žlutá TZT	3,7	3,7	
A – TR Gsenget – TR jezero Laka	červená TZT	4,9	8,6	
A – TR jezero Laka – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	8,5	17,1	
A – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	18,7	
B – Prášily – TR Vysoké lávky	zelená TZT	3,1	3,1	
B – TR Vysoké lávky – TR Hůrka	žlutá TZT	3,4	6,5	
B – TR Hůrka – TR Vodní kanál	žlutá TZT	1,7	8,2	
B – TR Vodní kanál TR – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	7,6	15,8	
B – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	17,5	
C – Prášily – TR Vysoké lávky	zelená TZT	3,1	3,1	
C – TR Vysoké lávky – TR Hůrka	žlutá TZT	3,4	6,5	
C – TR Hůrka – TR jezero Laka	modrá TZT	1,9	8,4	
C – TR jezero Laka – TR Železná Ruda, Debrník	červená TZT	8,5	16,9	
C – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	zelená TZT	1,7	18,7	
Speciál cyklotrasa				
D – Prášily – TR Prášilský potok	CT 33	3,2	3,2	
D – TR Prášilský potok – TR Hůrka	CT 2119	4,6	7,8	
D – TR Hůrka – TR V zátočině	CT 2113	1,7	9,5	
D – TR V zátočině – TR Železná Ruda, Debrník	CT 2113	7,4	16,9	
D – TR Železná Ruda, Debrník – Železná Ruda IC	CT 2113	1,7	18,6	